



P1 / 本期头条

《去远方》——2014旅行计划大奖赛，今年真爱梦想将赞助7组学生的中国旅行计划！



P2 / 真爱活动

6月14日，Aon Hewitt和真爱梦想联结公益及家庭，顺利地在上海郊区举行Global Service Day



P3 / 梦想合伙人

浙大网新与真爱梦想走访四川省内江市的梦想中心。真爱梦想基金会成员何嘉裕向您分享她的感想。



P4 / 大事记

本月的重大事件：举行厦门海沧区教师培训，分别在珠海、上海举行教练计划誓师大会。

Adream

201406 真爱梦想公益基金会月刊



去远方——2014年旅行计划大奖赛

旅行是走向未知的路途，编制旅行计划也是。在这个过程中，孩子们将面对无数可能性，每一步都要在许多分岔中做出选择，而每一个选择，又会引向许多新的分岔。《去远方》这门课，教会学生掌握去远方的基本的路线和常识，也教会学生在面对不同的可能性时如何做出选择。

今年春天，真爱梦想召集“去远方·旅行计划大奖赛”，邀请在全国所有2014年

春季开设《去远方》课程的班级展开竞赛，选取优秀的队伍，将课堂中的内容搬到课堂以外的远方。

今年四月到六月，项目组收到从全国各地像纸片般飞来的孩子们的形形色色的方案。截止报名，全国共有83个班级的学生组队提交了属于他们的预算低于1万元、时间少于七天的旅行计划！

六月初夏，当孩子们进入紧张的期末考试

准备阶段，项目组也开始了“变态”的评选活动。经过第一二轮激烈的大众评审后，胜出的最后十支队伍迎来了专业评审团的严格把关。我们邀请了资深培训师及户外达人对旅行的方案进行评估，从可实施性、旅行方案、用心程度等多维度进行考察，产生最终七强名单。

把课堂带入现实，让孩子们“去远方”的梦想落地成真。让我们共同期待，这小小的圆梦之举，能开辟孩子们大大的梦想之路！

“把课堂带入现实，让孩子们“去远方”的梦想落地成真。”

联结公益与家庭——

开启梦想的力量

2014年6月14日，在梦想中心上课的，是来自Aon Hewitt的新老同事和一些合作伙伴们以及他们的孩子们。因为都有一颗对公益热忱的心，他们受怡安集团Global Service Day之邀，来体验一堂由真爱梦想所倡导开发的“梦想课程”，感受这个独特的全人教育理念。

大人和孩子一起在舒缓的音乐背景下聆听了一个故事“大兔子和小兔子”，大兔子对小兔子的爱是如此深沉，小兔子对大兔子的爱简单而直接。青涩的语言带来的是一路意想不到的爱的探索。恰逢父亲节前一日，老师鼓励大家想想如何对爸爸表示爱和感谢。小朋友们各个妙语连珠“我要给爸爸捶捶背”、“我要把我爸爸写进我正在写的小说里，并让他不会死”、“我会给爸爸布置作业”...这位小朋友的爸爸一定听了哭笑不得吧。就连在场的大人们都开始思考平时对家中老人的关爱不够，纷纷表示要打个电话回家。

灵的启迪辅以良好的鼓励，孩子们在讨论，沟通和展现自我中完成了这堂



“梦想的力量，来自于每一次对未知的尝试”

梦想课程。正确的爱的价值观在这场没有对错好坏的表达中得到充分的引导。

之后，家长们开始和真爱梦想的员工有更深层的沟通与了解，真爱梦想也更全方位的展示了他们通过开发新颖的全人课程，赋能教师教育能力，激励教师的真爱梦想课程授课主动性的各种举措。

此时，也是孩子们的happy hour，来自爱尔兰的艺术家Fionn Wright和他的妻子，爱心大使Cheri邀请所有在座的孩子们和他一起创作一幅以“足球、世界、爱”为

主题的大幅画作。孩子们对色彩的运用和作画的热爱令人惊讶！

梦想的力量，来自于每一次对未知的尝试。孩子们尝试了一个全新的挑战，他们和不认识的伙伴们快速成为朋友并互相配合一起完成了一幅那么美妙的儿童画。对于这次参加Aon Hewitt Global Service Day的人来说，这是一次对未知活动的尝试，他让我们对于公益活有了全新的认知，公益可以如此活泼但意味深长。



梦想足迹

梦想中心建设

6月份建设数据：
A) 确认54所梦想中心申请
B) 建设及竣工59所梦想中心

梦想课程培训实施

- 1) 6月初，在厦门海沧举行了梦想教师培训；
- 2) 6月初，在珠海举行了教练计划誓师大会；
- 2) 6月初-6月中旬，梦想教练计划企业志愿者培训，分别在深圳，上海举行；
- 3) 6月下旬，在上海举行了教练计划誓师大会。

本月募款

真爱梦想6月筹款总额11,630,000 RMB。

“ 唤醒老师的教育热情及自主参与的热情、孩子们真正能够享受学习的乐趣及课程带来的变化需要用心体会。 ”



内江之旅：与总裁一起来听梦想课

浙大网新与真爱梦想走访内江

何嘉裕 记

6月11日-13日，来自浙大网新集团副总裁吴晓农、副总裁洪国伦、李滨；心平基金会的孙传美、内江市教育局基金会理事长辜正君、真爱梦想公益基金会理事长潘江雪。一行10人分别从北京、上海、杭州各地赶往四川省成都市并在机场汇合，开启为期三天的走访之旅。此行一共走访四所学校，分别位于内江市城区、资中县、威远县。

小朋友：“领导，您好！”

李滨：“我不是领导，领导在那里。”

小朋友：“如果是跟班的话，我也很喜欢你，

我也很想抱抱。”

虽然对话很简短，但是很开心遇见小朋友能够各抒己见并直言不讳，这是老师无法

准备骨子里的情感交流，能够享受童言无忌的快乐！

真爱梦想公益基金会CIO（首席信息官）龙广宇老师，刚加入基金会不到1个月，这是他第一次旁听梦想课程，与我们分享了在梦想课程示范课中印象最为深刻的一个环节，孩子们分成四个小组在理财课中相互进行比拼。获胜小组分享成功经验，但是恰恰是没有获胜的小组分享及思考给予他最深刻印象。她说，“倒霉事却让我们都碰到了，该出手时就出手，马上行动。”

我们回到了房间，带着问题我们并蓄势待发准备明后两天的走访。吴晓农会后与潘老师分享，工作会积极讨论仿佛让他感觉回到了刚毕业在世界五百强工作的节奏。

对于一个公益组织我们拥有工作的使命，一群拥有社会责任感的人希望联结社会资源推动社会的进步。然而，欣然与充满社会责任的企业同行，公益践行并常常提出问题，我们还可以做些什么？拉动企业员工参与、专业技术的支持……梦想如同美味的石头汤，联动更多社会的资源支持和投入！五年前，在浙大网新副总裁洪国伦的多方和推荐下，项目落地于四川省内江市，教育局的持续关注及项目认可，后续合作并推动了教育局基金会的配资。走访过程洪老师并联系上四川省内江市常委、市委宣传部长潘梅进行会面。第三天早晨最后完成了内江市第八小学走访，聆听了两节绘本课程后结束了所有的行程。

大事记

厦门海沧梦想教师培训

6月7日-8日，120名教师参与了真爱梦想在厦门海沧举办的梦想教师1.0培训。



梦想教练计划培训

6月8日，6月14日-15日，真爱梦想分别在深圳和上海举办了2014年教练计划企业志愿者培训。

梦想教练计划誓师大会

6月7日，28日，真爱梦想分别在珠海和上海举行2014年教练计划誓师大会，开启今年教练计划的序幕。

Aon Hewitt Global Service Day

6月14日，Aon Hewitt集团和真爱梦想携手举办“Aon Hewitt Global Service Day”，通过梦想体验课来了解人与人之间的爱及每个人的社会所拥有的责任。

下期预告：

2014梦想教练计划如期进行

2014梦想教练计划各支队伍将如期进行，为各地区梦想中心的老师带去多元、宽容、创新的梦想课程体验。

下期，我们会将这些内容报道给您！

联系我们

地址：上海市浦东新区碧波路456号A305室
上海市浦东新区碧波路572弄115号3幢2层
联系电话：021-50270825 // 021-60470338
电子邮箱：service@adream.org
网站：www.adream.org
官方微博：@真爱梦想公益基金会（腾讯，新浪）
官方微信：搜索“真爱梦想”关注

